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área de ocupação. Somos pela rejeição das Emendas Aditiva no 01 e Modificativa no 

02, apresentadas na CAF. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

Quero saudar os conselheiros tutelares que se encontram aqui no plenário. 

Sejam bem-vindos. (Palmas.) 

A Presidência designa a Deputada Sandra Faraj para emitir parecer sobre a 

matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Sandra Faraj, que emita parecer da Comissão 

de Constituição e Justiça sobre o projeto e as emendas. 

DEPUTADA SANDRA FARM (SD. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) — Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei Complementar no 14, de2015, de autoria do 

Poder Executivo, que "altera o art. 24 da Lei Complementar n° 766, de 19 de junho 

de 2008, que 'dispõe sobre o uso e a ocupação do solo no Comércio Local Sul, do 

Setor de Habitações Coletivas Sul — SHCS, na Região Administrativa de Brasília — RA 

I, e dá outras providências". 
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e dá outras providências'. 

Sra. Presidente, manifestamo-nos pela admissibilidade do Projeto de Lei 

Complementar no 14, de 2015, no âmbito dessa CO, nos termos do parecer 

aprovado na Comissão de Assuntos Fundiários. 

Aprovada a Emenda Modificativa no 3, e rejeitadas as Emendas nos 1 e 2. 

É o parecer, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão o parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE — Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) — Sra. 

Presidenta, eu só gostaria de fazer um rápido registro, já que não entramos 

praticamente no debate, pelo acordo de Líderes. 
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